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 ملاحظات عامة
ʧ تʽʳʶل الʙرجات على القॽʶʺة تʟʸʵ الʴقʨل على الʱʱالي ؗʺ -١  ا ǽأتي :في رؗ

 مʦضʦع الʓʴال رقʤ الʓʴال الʲقل

  الʛسʨم الॽʰانॽةقʛاءة  الأولالʕʶال  ١

  معادلة الʺȑʨʱʶ الʺʨʴرȑ  الʲانيالʕʶال  ٢

 العʙد الʺȘʱʷ تعʅȄʛ إʳǽاد نهاǽة Ǽاسʱعʺال الʲالʘالʕʶال  ٣

 حل جʺلة معادلʧʽʱ الʛاǼعالʕʶال  ٤

 تؔامل  الʵامʝالʕʶال  ٥

 تʨافقي تʴلʽل  الʶادسالʕʶال  ٦

 مʱʱالॽات  / الʧȄʛʺʱ الأول الʶاǼعالʕʶال  ٧

 عقǽʙة / الʧȄʛʺʱ الʲاني الʲامʧالʕʶال  ٨

  احʱʺالات  / الʧȄʛʺʱ الʲالʘ الʱاسعالʕʶال   ٩
  هʙʻسة المʶألة   الʕʶال العاشʛ / الʺʶألة الأولى   ١٠
  الʴʱلʽلمʶألة   الʕʶال الʴادȑ عʛʷ / الʺʶألة الʲانॽة  ١١

٢ - ʱلة الاخʯفي الأس ʖـʶح Ȍهـا فقـʻـات مǼإجا ʝح أوّل خʺـ ّɹ ة فـي حـال أجـاب الʢالـʖ علـى جʺॽـع الأسـʯلة تʸـ ॽارȄّـ
 تʛتʖʽ إجاǼاته وʖʱؔȄُ جانʖ الإجاǼة الأخʛʽة (اخॽʱارȑ ملغى)

yّ  خʢأ حʶابيّ  ) لؔلّ درجة واحʙةʚʴف (تُ  - ٣ ʵʺرجات الʙال ʧأ.مʢʵها الʽي وقع فʱة الʨʢʵة للʸ 
ʙ أن ǽقـʨم بـʚلʥ الـʙمج، ǽعʢـى الʢالـʖ مʳʺـʨع ʢʱاعة الʢالـʖ الʳ ّ̔ـأكʲـʛ وؗـان Ǽاسـ إذا دمـج الʢالـʖ خʢـʨتʧʽ أو - ٤

 ّy ʵʺرجات الʙات .الʨʢخ ʧة لʺا دمج مʸ 
٥ -  ّy ʵʺرجات الʙئة الʜʳز تʨʳǽ ة إلاّ لاʙاحʨة الʨʢʵة للʸ. ابيʶأ حʢد خʨوج ʙʻع  
تلʽهـا  ȘʢʻʺǼ سلʦॽ ومفǽ ʙʽعʢـى عـʧ الʢʵـʨات الʱـي ثʦ تاǼع الʴلّ  إذا أخʢأ الʢالʖ في خʨʢة مʧ خʨʢات الʴلّ  - ٦

ȋʛʷǼ ʦ ألاّ   ة الʶـʕال أو تغʛʽʽ مʹʺʨنه .ȑ خʕʢه إلى خفʠ سـȄʨّ  يʕدّ ما Șʴʱʶǽ مʧ درجات وفȘ الʶـلّ
٧ - ʦ ه إذا أجاب الʢالʖ عʧ مʨقف ȄʛʢǼقة غʛʽ واردة في الʶلّ ، فعلى الʺʴʸح أن ǽعʛض ومʛّʰراً خʨʢات حلّ

بʙراسة هʚه الȄʛʢقة والʱأكʙ مʨ  ʧن هʨن الاخʸʱاصّ̔ ل الفʛع الȑʚ علॽه أن ǽقʨم والʺʨجّ الȄʛʢقة على مʺّ̡ 
 ّɹ ʦ ثʦ  ʦّ ومʧ ثَ علʺॽاً ʱها ص تʨزȄع الʙرجات لʱلʥ الȄʛʢقة Ǽʺا Ȟǽافئ الʨʱزȄع الʨارد على الȄʛʢقة الʨاردة في الʶلّ

ʦ هʚا الʨʱزȄع Ǽعʙ أخʚ مʨافقة الʨʱجॽه الأول لʺادّ  ّ̋  ة الȄʛاضॽات في وزارة الॽȃʛʱة.ǽع
٨ - ʽل علʸيل درجة حʙار إلى تعʛʢالاض ʙʻال ما،عʕس ʧع ʖالʢعلى ؗلّ  ها ال ʖʳǽ  ّɹ ʸʺال ʧقّ مʙʺح وال Ș

لة مʛفقاً Ǽʺهʛ خاتʦ الامʴʱانات. ʙّرجة الʺعʙار الʨعه في جॽʀʨʱوناً بʛل اسـʺه مقʽʳـʶت 
ɹّ  إذا حلّ  - ٩ ʸقة تȄʛʡ ʧم ʛʲأكǼ ًالاʕسـ ʖالʢله ؗافّ الʨرجة الأعلى.ح حلʙال ʙʺʱة وتع 

ʖʱؔ(إلى  - ١٠   Ǽلا إجاǼة) ؛ه.. لأنّ .جانʖ الʶـʕال)الॼɻارة الآتॽة:(صفʛ للʕʶال.إذا لʖʳǽُ ʦ الʢالʖ عʧ سـʕال ما، تُ
ʖʱؔ الʙرجات الʜʳئॽة لؔلّ سʕال ضʺʧ دائʛة وȃالأرقام العॽȃʛة ( - ١١  ) .…,1,2,3,4تُ
١٢ -  ّr ʶـ ) وʨȃضʨح على الهامʞ، أمّ ل الʙرجات الʱي ʴʱʶǽقّ تُ ا ها الʢالʖ عʡ ʧلॼات الʕʶال ومʛاحله (رقʺاً

rّ فل ؗاملاً ة عʧ الʶـʕاالʙرجة الʺʶـʴʱقّ  .ʶُɦـ  ل على الهامʞ الأʧʺǽ (مقابل بʙاǽة الإجاǼة ) رقʺاً وʱؗاǼةً
: ʣال ذلʰات   الآ    مʛʷات  حاد     العʯʺال 

                  2        1            1  
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  م٢٠٢٢عام  /الدراسة الثانوية العامة /الفرع العلميّ امتحان شهادة                           
  مئةسترجة: الدّ          )الثانية(الدورة         الرياضيات جات مادة: لمّ درسُ 

    الʓʴال الأول:
  .الʺعʛّف على  ʱfاǼع لل الȌʵ الॽʰاني fCنʱأمل جانॼاً   

  الʠʸلʦب:   

1 -  ʙج

lim ( )

x
f x  و


lim ( )

x
f x.  

2 -  Ȍʵمعادلة ؗل مقارب أفقي لل ʖʱاكfC .  

الʺʛʱاجʴة اكʖʱ مʨʺʳعة حلʨل  - 3 ( ) 0f x. 
  مʻّ̔ʰاً نʨع ؗلّ مʻها.  fعʧّ̔ الʦॽʁ الǽّʙʴة للʱاǼع - 4

  الملاحظات  الدرجة الإجابة

1   lim 0
x

f x


        lim
x

f x


        5+5  
  

  
  
  
  
  

  المجال مغلقكتب يخسر درجة واحدة إذا 

0yالمقارب معادلة  2  5  
  

3  1,0 5 

4  0 1f   ً   قيمة كبرى محليا

 1 1f     ً  قيمة صغرى محليا

5+5  
5+5  
 

 40  المجموع

)في معلʦّ مʳʱانʝ :الʓʴال الʰاني ; , , )
 

O i j k   انʱʢقʻا الʻيʙ0,1)ل, 1)A   1)و, 1,1)B . :بʦلʠʸال   
)الʺʨȞنة مʧ الʻقاS  ȋأعȌ معادلةً للʺʨʺʳعة      , , )M x y z :العلاقة Șقʴي تʱال MA MB  عةॽʰʡ وما  
  .ʨʺʳʺSعة ال     

  الملاحظات  الدرجة الإجابة

 10+5  قانون + تعويض  1
  

للقطعة تحديد نقطة المنتصف  AB5   

  10   مركبات ناظم على المستوي حساب
  5+5+5    قانون المستوي+تعويض+نتيجة

المستوي المحوري للقطعة  AB10    

   

 5+5+5 اختزالنشر الطرفين + 2

محوري للقطعة المستوي ال 3 AB 10 

 40  المجموع

  

y

1





1

x
O

1

1

2
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:ʖالʰال الʓʴليكن التابع   الg  المعرف على  :وفق( ) ln( sin )g x x 2  .المطلوب:  

) احسب - 1 )g x  و( )g  0       .  

استنتج   - 2
ln( sin ) ln( )

lim
x

x
x

 
0

2 2
.  

  جد الحل المشترك لجملة المعادلتين:  الʓʴال الʙاǺع:

ln( ) ln( ) ln( )

ln( ) ln( )

x y

x y

    
6

5
  

  

ʧȞ لॽ  :الʳامʛالʓʴال 
1 3

4
01

xI dx
x

 


و    
1 7

4
01

xJ dx
x

 


 :والʠʸلʦب  

                  ʖʶاح I  ʦّثI J  جʱʻʱواسJ .  

  

رقم 
  الخطوة

 الإجابة
  الملاحظات  الدرجة

1  
) إيجاد   )g x 

)حساب  )g  ) حساب  0 )g 0  

10+5 
 

5+5 

  

2 

  كتابة النهاية المطلوبة بالشكل                           

                       ( ) ( )
lim
x

g x g
g

x

 0

0 00 

  معرفة النهاية                                   

 
 

5+5 
 

5 
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  الملاحظات  الدرجة  الإجابة

0        شرطي الحل  , 0y x  3+3   
  
   
  
  
  
  

  درجات 4عدم كتابة الحل الثاني يخسر 
  

ل مع الحلين مباشرة عند كتابة شرط الح
  ينال الدرجة كاملة

ln( ) ln( )x y    قانون 6

x y  6  
5 
5 

 x y  5   10 
  معرفة الحلين:

  ,x y 2 3  

,x y 3 2  

  

5+5 
2+2  

 40 مجموع ال

  الملاحظات  الدرجة الإجابة

  اصلاح + التابع الأصلي + التعويض + الناتج
 

5x4 
 

  

I( واختزالحساب  J + (5   +الناتجالتابع الأصليx3 
 J   5استنتاج التكامل 

 40  مجموعال
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,1}الʺʨʺʳعة  لʧؔʱ :الʴادسالʓʴال  2,3,4,5}s .   بʦلʠʸوال: 
    ؟ sالʺʨʺʳعة ʧȞʺǽ تʽȞʷله مʧ عʻاصʛرقام لأاو مʱʵلف  وجॽاً ز  اً عʙد ʦك   1-   

                 ؟ 300مʧ  كʛʰ تʺاماً أو  sالʺʨʺʳعة ʧȞʺǽ تʽȞʷله مʧ عʻاصʛرقام لأامʱʵلف  اً عʙد ʦك 2-     

 ʥȂارʸʯاً: حل الॻلاثةثانʰة: الॻاني  70(  الآتʰالأوّل وال ʥʻʹȂʙʸʯال ʥ60 –درجة لؒل م   ʖالʰال ʥȂʙʸʯدرجة لل(  
)ʱ1ان الʺʱʱالʧؔʱʽ ل:  الʥȂʙʸʯ الأولالʓʴال الʴاǺع:  )n nu    1 و( )n nv :  

                        
2

1 1 1...
5 5 5n n

u         1و
2n n n

v u   

  :والʠʸلʦب      
)1أثʗʰ أنّ    1-     )n nu   ةʙايʜʱة مॽالʱʱ1و  م( )n nv  ةॽالʱʱة .   مʸاقʻʱم  

      -2ʧʽʱʽالʱʱʺج أنّ الʱʻʱ1اس( )n nu    1و( )n nv  .اورتانʳʱم  
     3 - ʰأنّ أث ʗ1 1(1 )

4 5n n
u    ʖʶاح ʦّث ،lim n

n
u


limواسʱʻʱج   n

n
v


           .       

رقم 
  الخطوة

  الدّرجة الإجابة
  الملاحظات

  مؤلف من لعدد اذا كان إحساب  1
  )خمس منازل +ربع منازل أ+ثلاث منازل  +منزلتين +منزلة واحدة (

  الناتج

 
4x5 
4 

  
  

  مؤلف منلعدد اذا كان إحساب  2
  )خمس منازل +ربع منازل أ+ثلاث منازل ( 

 الناتج

 
4x3 
4 

 40 المجموع                

رقم 
  الخطوة

  الملاحظات  الدرجة الإجابة

1                             1n nu u  3 + 5  + الناتج     

1nاستنتاج إشارة  nu u  5 

 2  استنتاج أن المتتالية متزايدة
  1n nv v  

  التعويض
5 
5 

1nاستنتاج إشارة nv v  5 

 2  متناقصة استنتاج أن المتتالية

)limحʶاب الفʛق + الʻهاǽة  ) 0n nn
v u


   5+3 

 2  أن المتتاليتين متجاورتيناستنتاج  2
3  

nu  مجموع حدود متوالية من متتالية هندسية + قانون المجموع  

1الوصول إلى   1(1 )
4 5n n

u     

5+5 
  
5 

limحساب   n
n

u


   

limاستنتاج  n
n

v


 

8 
 
5 
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   :ʥامʰال الʓʴاني:الʰال ʥȂʙʸʯأجب عن الأسئلة الثلاثة الآتية: ال  

   1 - ȑʙد عقʙؗل ع ʙجj  Șقʴǽj 3 1 .ȑʛʰʳل الȞʷالǼ هॼʱواك ،  

ان العʙد  βإذا ؗان - 2     العقȑʙ عʙداً حॽʁॽʁاً وؗ
a(   ّأن ʗʰأث  1     . 
       bمن أجل ( β 1  :ّأن ʗʰأث ، 12 1 .  

  3 -  ȑʨʱʶʺال ȋعة نقاʨʺʳم ʧّ̔ع( )M z     ّأن Șقʴي تʱالz i  2 5.  

  

رقم 
  الخطوة

  الملاحظات الدرجة  الإجابة

  
1  

ij r e  
ij r e  3 3 3 1  

  
2 

  طريقة ثانية:

J 3 1  
J  3 1 0  

  J J J   21 1 0
  

J          ماإ   1  

Jأو      J  2 1 0  
  

  حساب 

J i 1
1 3
2 2  

J i 2
1 3
2 2  

 
 
 
 

3 

 
5 
 

  
3 
 

2 
 

2 

r r  3 1 1  
:k k    3 2  

k
 2
3  

 
 
 
2 

jمعرفة  1 1  

الجبري + الشكل
i

j e



2
32  

+ الشكل  الجبري
i

j e



4
33 

 

5 
 

1+2 
 

1+2 

2  ( a  
  

i

i


 

 
3

3
 

    β i β i β    23 3 3  

ومنه استنتاج   1  

 

5 
 
 

5+5 
5 

 

 

 (b 2  
2( )

2( )

i

i


 



1 3
2 2
3 1
2 2

  

i
i

i

e
e

e




  
3

2

6
 

i   

 12 1        \  

 
 2  للبسط

+ 
للمقام    2 

 
 2  للبسط

+ 
للمقام    2 

+2 
 

 2 
3 

3   z i  2 5 

  دائرة 
  مركزها + نصف قطرها 

5 
5 

5+5  
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i β




3
3
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– ʔلʠاني  الʰال(a:  
  ثانॻة Ȃʙʟقة

  i i
i

i


 


3
3

 10+5 
  

i   1 5   
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  :   الʥȂʙʸʯ الʰالʖالʓʴال الʯاسع: 
 ʦقʛل الʺʴة زرقاء تʙنة، واحʨاقات ملʢǼ على ثلاث ȑʨʱʴǽ وقʙʻا صʻيʙ(2)ل                ʧʽʺقʛلان الʺʴاوان تʛʺان حʱاقʢȃو  

  ؗالآتي:  Yو X، نʢǼ ʖʴʶاقʧʽʱ على الʱʱالي دون إعادة ، ونعʛّف الʺʨʴʱلʧʽ العʨʷائʧʽʽ   (1)و  (0)  
     X  .ةȃʨʴʶʺاء الʛʺʴاقات الʢॼد الʙل على عʙي  
     Y  ʧʽʱȃʨʴʶʺال ʧʽʱاقʢॼع رقʺي الʨʺʳل على مʙب  .يʦلʠʸوال:  
      -1 ʦॽʀ عةʨʺʳم ʖʱاكX الي.وقاʺʱنه الاحʨن  
      -2 ʦॽʀ عةʨʺʳم ʖʱاكY .اليʺʱنه الاحʨوقان  
  مʱʶقلʧʽ احʱʺالॽاً؟ لʺاذا؟ Yو X، أʨȞǽن الʺʨʴʱلان) Y ،Xاكتب في جدول القانون الاحتمالي للزوج ( - 3      

رقم 
  الخطوة

  الدرجة الإجابة
  الملاحظات

1   X 1 2,  2+2   
  
  

في جدول  Yو Xإذا كتب قيم 
  القانون الاحتمالي للزوج

 )Y ،X ( ينال درجة  
  X وY  

  
  
  
  
  

إذا استعمل الطالب التوافيق 
  بشكل صحيح  ينال الدرجة كاملة

  
  
  
  
  

السحب مع إذا استعمل الطالب 
  درجة 20الإعادة يخسر 
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   غير مستقلين احتمالياً 
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ʥʻʯʻالآت ʥʻʯألʴʸاً: حل الʰألة) 100( :ثالʶدرجة لؔل م  

 :ʙال العاشʓʴألة الأولى:الʴʸال   
ʝانʳʱʺال ʦفي الʺعل( ; , , )O i j k

  
 :ȋقاʻأمل الʱ2)ن, 2, 2)A   (1,1,0)وB  (1,0,1)وC (0,0,1)وD .بʦلʠʸوال:  

  -1  ȋقاʻأنّ ال ȘّقʴتB  وC وD .ةʙقامة واحʱلا تقع على اس  
1أثʗʰ أنّ:   2-   0y z    ȑʨʱʶʺهي معادلة لل( )BCD .  

-3 ʦॽʁʱʶʺاً للॽʢॽلاً وسॽʲʺت Ȍأع  ةʢقʻال ʧالʺار مA  ȑʨʱʶʺال ʙعامȄو( )BCD.  
)على الʺA ȑʨʱʶالʺʶقȌ القائʦ للʻقʢة  Kعʧّ̔ إحʙاثॽات الʻقʢة  - 4         )BCD.  
اكʖʱ معادلة للʛؔة الʱي تقʰل - 5         AD .اً لهاʛʢق  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

رقم 
  الخطوة

 الدرجة  الإجابة
  الملاحظات

,إيجاد المركبات  1
 
BD BC  2×6   

  
  
  

  عدم تناسب المركبات
  الاستنتاج

6 
4 

2 

 3×7 تعويض النقاط في معادلة المستوي

  طريقة ثانية:

             , ,n a b c


  

          0n BD 
 

  

          0n BC 
 

  
,إيجاد              ,a b c  

 كتابة معادلة المستوي       

 

 

3 

3 
3+3+3 

3+3 
 قانون + تعويض

3  
 
u n 8   

  
  
  
  
  
  
  

عند حساب نصف القطر 
 5مباشرة ينال 

 

  لتمثيل الوسيطيإيجاد ا
  قانون + تعويض

  
3+5×3  

  تعويض التمثيل الوسيطي في معادلة المستوي  4
  tالوصول لـقيمة  
 نقطة التقاطع 

10  
5 
5 

إيجاد مركز الكرة منتصف  5 AD  5 

 3+2  )القطر نصف( القطر + حساب
 5  الكرة تعويض في معادلة

  100  المجموع  
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 :ʙʵع ȏادʲال الʓʴة:الॻانʰألة الʴʸال  
 ʧȞॽلC انيॽʰال Ȍʵع الǼاʱللf  ّʛف على الʺع ,1  :Șوف ( ) ln 1  xf x e x   و ʧȞॽلg  عǼاʱال ّʛف الʺع
وف  :Șعلى  ( ) 1 1  xg x x e.  بʦلʠʸوال:  
واسʱʻʱج أنّ   gالʱاǼع اʛʡادادرس  - 1  0g x   ʧؔمهʺا تx . 

 تʴقȘ أن  - 2 
( )

1
g x

f x
x

 


على الʺʳال  ,1 .   

  ونʦʤ جʙولاً بها. fدرس تغʛʽات الʱاǼعا - 3
0xفي نقʢة مʻه فاصلʱها CللT  Ȍʵاكʖʱ معادلة للʺʦॽʁʱʶ الʺʺاس - 4  .  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
-  ɹُّ   –لʤّ انʯهى ال

  
  
  
  
  
  
  
  

رقم 
  الخطوة

 رجةالدّ   الإجابة
  الملاحظات

حساب  1 g x  

إيجاد حل المعادلة   0 g x  
5+5 

5 

  

إيجاد  0g  

  جدول الاطراد (إشارات + أسهم )
  0g x  

5 
2+2+3+3 

5 

2 
إثبات    

1
 


g x

f x
x

  

  أيجاد النهايات 

  
3×5  

  

5+5  
 10+10 جدول التغيرات 

  معادلة المماس + حساب الميل  3
 0 1f كتابة معادلة المماس +  

5+5 
5+5 

 100  المجموع  


